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ОДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНООДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНО

У межах робочої поїздки до Львова, Міністр внутрішніх справ України Ігор КЛИМЕНКО  
провів нараду з ректорами навчальних закладів МВС на базі Львівського державного універси-
тету безпеки життєдіяльності. 

а також діти загиблих бійців ЗСУ», – заявив Міністр 
внутрішніх справ.

Ігор КЛИМЕНКО зазначив, що основна мета 
даних ліцеїв – виховати мотивовану молодь.

Також Глава МВС України обговорив із ректорами 
вищих навчальних закладів питання вдосконалення 
освітнього процесу:

«Інститут інновацій має відкритися при кож-
ному навчальному закладі. Ви маєте зібрати таких 
студентів, які конкуруватимуть один із одним задля 
результату. Йдеться не про дисертації, а про викорис-
тання сучасних технологій».

Департамент комунікації МВС України

ІГОР КЛИМЕНКО ПРОВІВ  
ВИЇЗНУ НАРАДУ З РЕКТОРАМИ ВИЩИХ  
НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ СИСТЕМИ МВС

Також на засіданні були присутні Державний 
секретар МВС України Інна ЯЩУК, т.в.о. 

Голови ДСНС України Андрій ДАНИК, Директор 
Департаменту освіти, науки та спорту МВС України 
Олександр ТАРАСЕНКО та ректори вищих 
навчальних закладів системи МВС.

Головними темами наради стали відкриття ліцеїв 
військово-патріотичного спрямування при МВС та 
вдосконалення роботи вишів відповідно до умов 
сьогодення.

«З наступного навчального року ми плануємо від-
крити ліцеї військово-патріотичного спрямування. 
В першу чергу там навчатимуться діти загиблих пра-
цівників чи військовослужбовців системи МВС, 
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Ідея створення твору  народилась у Департа-
менті комунікації МВС України, а його автором 
став військовослужбовець Національної гвардії 
України – Тимур НАГАЛЕВСЬКИЙ. Книга видана 
за підтримки Міністра внутрішніх справ України 
Ігоря КЛИМЕНКА в співпраці з Міністерством 
культури та інформаційної політики України.

Держсекретар МВС України Інна ЯЩУК наго-
лосила присутнім курсантам закладів вищої 

освіти системи МВС, що роман про тих героїв, чиї 
історії важливо не загубити, почути і побачити:

«У цей час випробувань, коли ми перебуваємо 
в невпинному русі відстоювання своїх прав і свобод, 
надзвичайно важливо не розслабитися, не зневіри-
тися і бути єдиним цілим уже впродовж третього 

року повномасштабної війни. Декому цього дуже 
хочеться. Але такі люди, про яких написано у книжці, 
вони не дозволяють нам цього зробити. Ця книга 
“заходить” просто на одному диханні. Цей роман – 
про наших героїв».

Автор Тимур НАГАЛЕВСЬКИЙ наголосив, що 
твір має художній воєнно-історичний формат:

«Головна ідея книги полягає в тому, що історія – це 
зброя. Ті, хто у війську, створюють новітню історію. 
А головний герой книги – зріла людина, представник 
середнього класу, якого змінила повномасштабна 
війна і він приєднався до українського війська».

Департамент комунікації МВС України

У ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО ДОБРОВОЛЬЦЯ МВС 
ПРЕЗЕНТУВАЛО ХУДОЖНЮ КНИГУ  
«ГВАРДІЯ НАСТУПУ. САМОВИДЕЦЬ»



6 ОДУВС Наживо

№ 5

ОДУВС НАЖИВО     ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА

Мужні, рішучі, сильні духом із неймовірною жагою до життя захисники та захисниці  
з різних областей України, які отримали поранення, боронячи кордони рідної країни 
від ворога, стали учасниками другого етапу всеукраїнського туру змагань із адаптивних 
видів спорту серед ветеранів «Сильні України». Спортивний захід відбувся на базі 
Одеського державного університету внутрішніх справ.

ОДУВС НАЖИВО     СИЛЬНІ УКРАЇНИ

НА БАЗІ ОДУВС ВІДБУЛИСЯ  
ЗМАГАННЯ СЕРЕД ВЕТЕРАНІВ  

«СИЛЬНІ УКРАЇНИ»

Привітали учасників змагань заступник Міні-
стра внутрішніх справ України Леонід ТИМ-

ЧЕНКО, голова Наглядової ради ОДУВС, народний 
депутат Олексій ЛЕОНОВ, голова Одеської обласної 
ради Григорій ДІДЕНКО, президент Національного 

олімпійського комітету України Вадим ГУТЦАЙТ  
та народний депутат України, почесний президент 
Федерації стронгмену України Василь ВІРАСТЮК.

«Головна мета змагань – показати можли-
вості соціалізації, яким чином наші герої можуть 
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проявляти себе не тільки на полі бою, але й демон-
струючи дух незламності, адже вони є носіями коду 
переможців. Потрібно розповсюджувати такі ініціа-
тиви на території всієї України для соціалізації наших 
ветеранів. Вони мають бачити наскільки держава 
приймає участь у їх життєдіяльності, наскільки ми їх 
поважаємо і в яких умовах вони можуть брати участь 
у змаганнях і продовжувати переможну ходу України 
та наших Сил безпеки й оборони України», – наго-
лосив Леонід ТИМЧЕНКО.

Учасники визначали кращих у таких видах спорту, 
як: веслування на тренажері, жим лежачи, ейр-
байк та ривок гирі. Головним суддею став Василь 
ВІРАСТЮК, чемпіон світу зі стронгмену.

Змагання організувала Федерація стронгмену 
України за підтримки Одеського державного універ-
ситету внутрішніх справ, народного депутата України 
Олексія ЛЕОНОВА та голови Одеської обласної ради 
Григорія ДІДЕНКА.

«Я дуже радий, що на базі нашого університету 
відбулися такі важливі і потрібні змагання для наших 
Героїв, для нашого спортивного майбутнього. Ви –  
ті, хто рухається вперед, не зважаючи ні на що», – 
зазначив ректор університету Дмитро ШВЕЦЬ.

Здобувачі вищої освіти Одеського державного 
університету внутрішніх справ, Військової академії 
(м. Одеса) та Інституту Військово-Морських Сил  
НУ «ОМА» також мали змогу доєднатися до змагань.
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ОДУВС НАЖИВО     АВТОШКОЛА

18 березня на базі ОДУВС відбувся Регіональний 
спортивний форум ветеранів «Сильні України».

Мета форуму – обговорення актуальних 
проблем реабілітації ветеранів, шляхів їх 

вирішення, перспектив реабілітації через спорт, роз-
будови ветеранської спортивної спільноти в регіоні.

Із вітальними словами до присутніх звернулися 
заступник Міністра внутрішніх справ України Леонід 
ТИМЧЕНКО, перший заступник голови Одеської 
обласної державної (військової) адміністрації Олек-
сандр ХАРЛОВ та народний депутат України 
Олексій ЛЕОНОВ.

«Ми маємо бути готові до того, що ветеранів 
в Україні буде з’являтись ще більше, і ми маємо 
створити усі умови для їх комфортного життя. 
Йдеться як про життя у соціумі, так і можливості для 

РЕГІОНАЛЬНИЙ СПОРТИВНИЙ ФОРУМ 
ВЕТЕРАНІВ «СИЛЬНІ УКРАЇНИ»

працевлаштування. Наразі у системі МВС працює 
велика кількість військовослужбовців, які отримали 
поранення на фронті», – зазначив заступник Міністра 
внутрішніх справ України Леонід ТИМЧЕНКО.

Своєю чергою, перший заступник голови Одеської 
обласної державної (військової) адміністрації Олек-
сандр ХАРЛОВ відмітив:

«Ми продовжуємо роботу з нашими міжнарод-
ними партнерами у питанні реабілітації і ми нама-
гаємось створити усі умови, аби Одещина дійсно 
стала південним хабом із реабілітації. Наразі ми 
спільно з Національною поліцією та МВС України 
реалізовуємо в області програму Президента щодо 
працевлаштування наших військових, які отримали 
поранення внаслідок збройної агресії та не можуть 
виконувати свої службові обов’язки, в поліцію 
охорони».

ОДУВС НАЖИВО     ФОРУМ
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Однією з частин соціалізації є можливість вій-
ськових знову сідати за кермо, попри складні пора-
нення чи ампутацію. Так, на базі закладів освіти 
системи МВС України функціонують автошколи для 
осіб з інвалідністю. Про роботу однієї з таких деталь-
ніше розповів ректор Одеського державного універ-
ситету внутрішніх справ Дмитро ШВЕЦЬ:

«За підтримки Міністра внутрішніх справ Ігоря 
КЛИМЕНКА у кожному закладі системи МВС 
функціонує автошкола для осіб з інвалідністю 
і наш університет – не виключення. Ми маємо спе-
ціально обладнані автомобілі та інструкторів, які 
працюють із цією категорією людей. Окрім того, 
ми даємо умови для проживання на час навчання 
в автошколі».

Обговорення відбувалося в межах трьох 
панельних дискусій: «Спортивно-реабілітаційна полі-
тика в регіональному контексті», «Роль спорту в реа-
білітації ветеранів» та «Шлях до відновлення: досвід 
ветеранів».

Учасники відмітили важливість відкритого та 
якісного діалогу з питань спортивної реабілітації 
та соціальної реінтеграції між ветеранами війни, 

органами державної влади, представниками бізнесу 
з надання спортивно-оздоровчих послуг.

У рамках заходу відбулась презентація мобіль-
ного застосунку зі спортивної реабілітації ветеранів 
TrenVet від ГО «Федерація стронгмену України», що 
пропонує можливість знайти тренера та отримати 
безоплатну спортивну реабілітацію.
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ОДУВС НАЖИВО     АВТОШКОЛА

Випускниця Автошколи для людей 
з інвалідністю ОДУВС отримала посвідчення 
водія категорії «В»

5-го березня випускниця Автошколи для осіб 
з інвалідністю Одеського державного університету 
внутрішніх справ Надія ЛЄНЦ успішно склала 
іспит та отримала посвідчення водія категорії «В» 
в Територіальному сервісному центрі МВС. Про це 
вона мріяла майже 10 років.

Надія ЛЄНЦ є головою Одеського регіональ-
ного осередку ГО «Всеукраїнська організація Союз 
організацій осіб з інвалідністю України» та головою 
ГО «Балтська організація осіб з інвалідністю». 
За  визначні заслуги в громадській діяльності вона 
нагороджена орденом княгині Ольги ІІІ ступеня.

Надія розповідає, що вирішила навчитися кер-
мувати автомобілем, тому що це була її давнішня 
мрія. «На сьогодні я дуже рада, що й наша область 

приєдналася до програми «Без бар’єрів» і люди з інва-
лідністю можуть опанувати навички керування авто-
мобілем та отримати посвідчення водія», – говорить 
випускниця Автошколи.

«В Автошколі ОДУВС 4 тижні я вивчала теорію 
і більше місяця проходили практичні заняття на спе-
ціально обладнаному автомобілі. Дуже зручно те, що 
на період навчання слухачам Автошколи надають 
кімнату для проживання, облаштовану всім необ-
хідним для осіб з інвалідністю. Відтепер я зможу 
вільно їздити по районах нашої Одещини і продов-
жити активно займатися громадською діяльністю», – 
ділиться враженнями Надія ЛЄНЦ.

Проєкт МВС України «Автошколи для осіб з інва-
лідністю» реалізовує загальнодержавну ініціативу пер- 
шої леді України Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ «Без бар’єрів».

Уперше на Одещині особа з інвалідністю 
отримала посвідчення водія категорії «В»

Слухачка Автошколи для людей з інвалідністю 
ОДУВС Катерина ПІДДУБНА успішно склала 
практичний іспит у територіальному сервісному 
центрі МВС та отримала посвідчення водія кате-
горії «В».

Катерина – переселенка з Донецька, яка з початком 
бойових дій на Сході України переїхала до Одеси. Жінка 
пересувається на колісному кріслі вже майже 10 років.

«Я переконана, що у такий важкий для нашої 
країни час важливо вміти кермувати автомобілем, 

адже не відомо, де і коли людині знадобляться ці 
навички. Можливо саме вони у потрібний момент 
допоможуть врятувати чиєсь життя. Тож, я дуже 
вдячна за реалізацію цього проєкту й таку вкрай 
необхідну ініціативу Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ «Без 
бар’єрів», – зазначає випускниця Автошколи.

Катерина розповідає, що найважчим було від-
чути габарити автомобіля: «Але я дуже вдячна 
нашим інструкторам, які спочатку зрозуміло 
і фахово пояснили теорію, а потім доступно розпо-
віли, як кермувати автомобілем. Я завжди відчувала 
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Автошкола для людей з інвалідністю ОДУВС: 
отримано чергове посвідчення водія

їхню підтримку, чуйне ставлення і це мені дуже 
допомагало».

Наразі в автошколі ОДУВС створені всі 
належні умови для теоретичного та практичного 
навчання: клас вивчення будови й експлуатації 
транспортних засобів і правил дорожнього руху 
та основ безпеки руху; майданчик для навчання 

з початкового керування транспортними засо-
бами; інклюзивність будівлі та споруди; кімната 
для проживання осіб з інвалідністю; тимчасове 
укриття для осіб з інвалідністю; висококваліфі-
ковані фахівці, які мають відповідні атестати; 
шість транспортних засобів (два із них  – для осіб 
з інвалідністю).

24-річна одеситка Вікторія ЧЕМІЧЕВА – 
випускниця Автошколи для людей з інвалідністю 
ОДУВС  – успішно склала практичний іспит 
у Територіальному сервісному центрі МВС та 
отримала посвідчення водія категорії «В».

Вікторія має вади зі здоров’ям від народження. 
Дівчина розповідає, що наразі вже давно прагнула 
опанувати навички керування автомобілем і, коли 
спеціалізована Автошкола з’явилася в Одесі, була 
однією з перших, хто виявив бажання навчатися.

«Я вирішила отримати посвідчення водія, щоб 
бути більш мобільною і самостійною. Навчатися було 

неважко, але хвилююче. Під час кермування 
важливо бути уважною та сконцентрува-
тися на дорозі. Саме це спочатку для мене 
було найважчим, – ділиться враженнями 
Вікторія. – Цей проєкт дуже важливий, адже 
він допомагає долати свої страхи, ставити 
перед собою цілі і досягати їх».

У майбутньому дівчина мріє стати вебди-
зайнером, вже пройшла відповідне навчання 
і переконана, що завдяки можливості вільно 
пересуватися містом перед нею відкрива-
ються нові перспективи на шляху до оволо-
діння омріяною професією.
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ОДУВС НАЖИВО     ПРО ГОЛОВНЕ

100 і 2 РОКИ НЕЗЛАМНОСТІ:  
ОДУВС ВІДЗНАЧИВ 102-гу РІЧНИЦЮ 

З ЧАСУ ЗАСНУВАННЯ

27 лютого Одеський державний університет внутрішніх справ відзначив  
102-гу річницю з часу заснування. Наш університет – це сучасний заклад вищої освіти 

з багаторічними традиціями, унікальним науковим потенціалом, потужною матеріально-
технічною базою, новітніми технологіями та творчим підходом до роботи і навчання.

Під час урочистого шикування з річницею осо-
бовий склад закладу вищої освіти від керів-

ництва МВС України привітав заступник начальника 
управління організації наукової діяльності та інно-
вацій ДОНС МВС майор поліції Максим РОМАНОВ:

–	 Понад 730 днів триває збройна широкомасш-
табна агресія російської федерації. Одеський дер-
жавний університет внутрішніх справ і все Міністер-
ство внутрішніх вправ, як ніхто інший, відчули на 
собі цей важкий удар, але я впевнений, що постійний 
та перемінний склад університету, ваші здобутки, 
а також цілі й плани, які ви ставите на майбутнє, 
безперечно ляжуть в основу нашої перемоги і писа-
тимуть історію Перемоги нашої величної держави 
України.

З вітальним словом звернувся ректор університету 
полковник поліції Дмитро ШВЕЦЬ:

–	 Сьогодні не випадково говоримо, що століття 
плюс два роки. Дійсно, два роки непростих, два роки 
повномасштабного вторгнення агресора на тери-
торію нашої держави. Але, беззаперечно, це два роки 
стійкості, в тому числі колективу нашого універси-
тету. Мені приємно говорити про наші здобутки, про 

кількість підготовлених фахівців і про ту наукову 
плеяду, яка зробила значний внесок у розвиток та 
розбудову університету. Бажаю всім гараздів, нових 
цілей і нових досягнень, мирного неба і української 
незалежної землі під ногами!

З нагоди 102-ї річниці від Дня заснування закладу 
вищої освіти ряд працівників та здобувачів вищої 

ОДУВС НАЖИВО     ПРО ГОЛОВНЕ
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освіти вишу були відзначені занесенням фотокартки 
на Дошку пошани університету та отримали від-
знаки «Кращий працівник» і «Кращий здобувач вищої 
освіти». 

Цього дня зі святом колектив університету також 
привітали народний депутат України, голова Наг-
лядової ради ОДУВС Олексій ЛЕОНОВ; начальник 
ГУНП в Одеській області Іван ЖУК; перший 
заступник голови Одеської обласної ради Олег РАД-
КОВСЬКИЙ; заступник Одеського міського голови 
Валерій СІЛІН; заступниця начальника Одеської 
районної військової адміністрації Алла ВИШНЯ-
КОВА та інші почесні гості, які вручили нагороди 
працівникам університету.

Олексій ЛЕОНОВ у вітальній промові зазначив, 
що сьогодні університет має бездоганну репутацію, 
славетну історію та потужний колектив, який здатний 
виконувати надскладні завдання.

–	 Випускники ОДУВС з честю захищають пра-
вопорядок у лавах Національної поліції, ведуть 
системну наукову роботу. Бути попереду, торувати 
шлях для інших – не тільки почесно, а й відпові-
дально. Тому бажаю всім вам примножувати славні 
традиції університету та його здобутки, – додав 
парламентар.

«В умовах сьогодення Одеський державний уні-
верситет внутрішніх справ із кожним днем роз-
вивається, вдосконалюється освітній процес та 
наукова діяльність, поповнюється матеріально-
технічна база. Багато ваших випускників зараз 
несуть службу в штурмовій бригаді «Лють», боро-
нять нашу країну. Я зичу усім вам міцного здо-
ров’я і, звичайно, скорішої нам великої Перемоги!», – 
звернувся до присутніх очільник поліції Одещини  
Іван ЖУК.

–	 За десятиліття своєї роботи ОДУВС став 
справжньою візитною карткою нашої держави, вихо-
вуючи справжніх професіоналів, які здатні брати 
відповідальність за стан подій у правоохоронній 
системі нашої країни, за стан безпеки нашого сус-
пільства. І це дуже важливо для нашої країни. 
Хочу побажати всьому вашому славетному колек-
тиву міцного здоров’я, великих досягнень у галузі 
науки та в галузі виховання випускників, – зазначив 
перший заступник голови Одеської обласної ради 
Олег РАДКОВСЬКИЙ.

Від керівництва Одеської мерії присутніх привітав 
заступник Одеського міського голови Валерій СІЛІН, 
який побажав всім працівникам та курсантам міцного 
здоров’я, наснаги та професійних успіхів.

Алла ВИШНЯКОВА, вітаючи колектив універ-
ситету, відмітила: «Забезпечення безпеки громадян – 
це обов’язок і честь, прийти вчасно на допомогу – це 
покликання і талант. Я бажаю вашому університету 
ще не один десяток поколінь, які будуть прославляти 
ваш славетний заклад».
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У рамках спільного проєкту ОБСЄ та МВС 
України «Посилення спроможності Національної 
поліції України у розслідуванні злочинів, пов’я-
заних із торгівлею людьми, у тому числі вчинених 
із використанням кібертехнологій» у період із 20  
по 22  лютого в с. Татарів Івано-Франківської 
області відбулося проведення Зимової школи з про-
тидії злочинності у сфері торгівлі людьми.

Курсанти факультету підготовки фахівців для 
органів досудового розслідування та Херсонського 
факультету ОДУВС взяли участь у заході. 

Курсанти ОДУВС – учасники Зимової школи 
з протидії злочинності у сфері торгівлі людьми

З вітальним словом до учасників тренінгу звер-
нувся керівник програми підтримки ОБСЄ для 
України П’єр БОССАН.

Учасники заходу мали змогу ознайомитись 
з основними тенденціями та викликами у сфері 
протидії торгівлі людьми; отримати знання щодо 
документування вказаних злочинів, зокрема з вико-
ристанням комп’ютерних технологій; опрацювати 
новели законодавства; підвищити рівень обізнаності 
щодо форм, причин і наслідків торгівлі людьми; 
сформувати навички ідентифікації постраждалих від 
торгівлі людьми.

Вивчення міжнародного досвіду  
щодо протидії кіберзлочинності

25 січня для науково-педагогічних праців-
ників ОДУВС та курсантів факультету підго-
товки фахівців для органів досудового розсліду-
вання було проведено заняття англійською мовою 
за темою: «Міжнародний досвід щодо протидії 
кіберзлочинності».

Спікером заходу став cтарший радник із кіберзло-
чинності КМЄС Kiril Milev.

На лекції були присутні представники КМЄС: 
Desiree Hufnagl, радниця/тренерка з питань кримі-
нальних розслідувань; Тетяна Бєлєнькая, експерт із 
регіонального співробітництва. 

Під час заняття експерт КМЄС розкрив наступні 
питання: законодавство у сфері кібербезпеки країн 
Європейського Союзу; поняття «кібербезпека» та 
«кіберзлочинність»; структура та функції Europol; струк-
тура Європейського центру боротьби з кіберзлочин-
ністю при Europol; заходи запобігання кіберзлочинності.
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9 лютого в ОДУВС відбувся черговий Speaking 
Club за участі представниць КМЄС: Desiree Hufnagl, 
радниці/тренерки з питань кримінальних розслі-
дувань, та Georgina Magnussen, радниці /тренерки 
з питань взаємодії поліції з громадою.

Спікерки розповіли про особливості підготовки 
поліцейських у Данії та Австрії. Курсанти, студенти та 

Слухачі магістратури ОДУВС  
взяли участь у IHL Winter Camp

У період із 29 до 31 січня слухачі магістратури 
ОДУВС старші лейтенанти поліції Єлизавета 
ВІЛЬСЬКА, Данило ЗЕМЦЕВ та Діана ШИМКО 
взяли участь у IHL Winter Camp, який був організо-
ваний Українським Червоним Хрестом за підтримки 
Британського Червоного Хреста й за сприяння МЗС 
у справах Співдружності та розвитку Великої Бри-
танії. Захід відбувся у м. Козин Київської області.

Впродовж трьох днів учасники й учасниці опрацю-
вали наступні теми:

що таке міжнародне гуманітарне право (МГП) та 
як воно застосовується зараз;

у якому випадку об’єкт може вважатися вій-
ськовою ціллю;

як сторона конфлікту повинна поводитися із 
військовополоненими;

які особи мають статус комбатанта;
якою є структура Міжнародного Руху Червоного 

Хреста і Червоного Півмісяця;
якими є масштаби діяльності Українського Черво-

ного Хреста;

яку відповідальність несуть індивід та держава за 
порушення МГП.

Крім цього, під час заходу мали місце інтерактивні 
сесії, активності та живе спілкування як із спікерами, 
так і між собою.

Speaking Club за участі представниць 
Консультативної місії Європейського Союзу

слухачі магістратури вишу поспілкувалися не тільки 
з гостями та ведучими Speaking Club, але й із курсан-
тами Данського поліцейського коледжу. 

Здобувачі вищої освіти університету обговорили 
з курсантами з Данії особливості підготовки поліцей-
ських, зокрема нормативи фізичної підготовки, спеці-
алізовані навчальні полігони, гендерні підходи до під-
готовки поліцейських, побутові умови навчання тощо.
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Удосконалення стану адміністративної практики 
в Одеському регіоні

В ОДУВС відбулось засідання круглого столу 
на тему: «Взаємодія судових, правоохоронних 
органів та виконавчої служби щодо удоскона-
лення стану адміністративної практики в Одесь-
кому регіоні».

Співорганізатором наукового заходу виступило 
ГУНП в Одеській області.

Із вітальним словом до учасників звернулися 
ректор ОДУВС полковник поліції Дмитро ШВЕЦЬ та 
заступник начальника ГУНП в Одеській області пол-
ковник поліції Денис ЗАХАРЧЕНКО.

До участі у круглому столі доєдналися представники 
територіальних підрозділів ГУНП в Одеській області, 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції, 
судді та науково-педагогічні працівники ОДУВС.

Учасники заходу обговорили проблемні питання 
провадження у справах про адміністративні правопо-
рушення, розгляду їх у судових органах та виконання 
рішень по справах.

В ОДУВС обговорили процесуальні 
та криміналістичні аспекти розслідування 
воєнних злочинів

В ОДУВС проведено круглий стіл «Процесуальні 
та криміналістичні аспекти розслідування воєнних 
злочинів».

Під час вітального слова ректор університету пол-
ковник поліції Дмитро ШВЕЦЬ наголосив на важ-
ливості консолідації зусиль практиків та вчених 
у напрямку документування і розслідування воєнних 
злочинів, відзначив діяльність університету з підготовки 
правоохоронців до служби в умовах воєнного стану.

Привітав учасників заходу і заступник началь-
ника управління організації наукової діяльності та 
інновацій ДОНС МВС України майор поліції Максим 
РОМАНОВ, який підкреслив роль закладів вищої 
освіти системи МВС України у подоланні викликів, 
пов’язаних зі збройною агресією. 

Завідувач кафедри кримінального процесу та 
криміналістики підполковник поліції Ганна ТЕТЕ-
РЯТНИК презентувала діяльність підрозділу щодо 
практичної складової навчання.

Працівники практичних підрозділів розповіли про 
специфіку їх діяльності при розслідуванні воєнних зло-
чинів, а також змогли обмінятися думками з іншими.
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ОДУВС НАЖИВО     ПОЄДНАННЯ ДОСВІДУ І ПРАКТИКИ

29 лютого фахівці кафедри кримінального  
процесу та криміналістики ОДУВС разом із 
начальником відділу криміналістичного забезпе-
чення СУ  ГУНП в Одеській області Інною САВЕ-
ЛЬЄВОЮ та співробітниками відділу провели 
комплексне тренінгове заняття з розслідування 
кримінальних правопорушень проти життя та 
здоров’я особи і статевої свободи та статевої 
недоторканності особи з курсантами 3-го курсу 
факультету підготовки фахівців для органів досу-
дового розслідування.

Майбутні слідчі опрацювали практичні навички 
щодо проведення першочергових слідчих (розшу-
кових) дій: огляду місця події, освідування, відбору 
біологічних зразків.

Здобувачі здійснили виготовлення зліпків із дво-
компонентного силіконового компаунда, ознайомилися 
із застосуванням Блюстара під час пошуку замитих  

Випуск поліцейських в Одеському ЦППП 
«Академія поліції» (м. Одеса)

2 лютого в Одеському ЦППП «Академія поліції» 
(м. Одеса) ОДУВС відбулися урочисті заходи 
з нагоди вручення дипломів поліцейського.

Привітати випускників завітали заступник 
начальника ГУНП в Одеській області Олек-
сандр МІРОШНІЧЕНКО, начальник управління 
кримінальної поліції ГУНП Ігор ПАНЧЕНКО, 
начальник управління превентивної діяльності 
ГУНП Павло  ТАРАСОВ, заступник командира 

Комплексне тренінгове заняття в Слідчому 
управлінні ГУНП в Одеській області

слідів крові, проведенням попереднього дослідження 
біологічних слідів за допомогою експрес-тестів.

Важливою частиною стала робота із швидкісною 
системою ANDE.

БПОП ГУНП Вячеслав ЛІПАТОВ та начальник 
центру матеріального забезпечення ГУНП Олексій 
ШАФРАЙ.  

Почесні гості вручили поліцейським дипломи 
кваліфікованого працівника. Подяки отримали 
12 кращих випускників. 

Випускники Академії за спеціалізаціями: «Кримі-
нальна поліція», «Поліція особливого призначення», 
«Патрульна поліція» та «Спеціальна поліція» продов-
жать службу у лавах підрозділів НПУ.
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ОДУВС НАЖИВО     ВОЛОНТЕРСТВО ТА БЛАГОДІЙНІСТЬ

Волонтерські заходи з дітьми
Курсанти університету продовжують долучатись 

до благодійних заходів в Одеському спеціалізованому 
психоневрологічному будинку дитини № 3 «Сонечко». 
Вони допомагають працівникам будинку дитини при-
вести зовнішню територію в належний вигляд та при-
возять гуманітарну допомогу. 

За сприяння Департаменту освіти, науки та спорту 
МВС України, в рамках реалізації проєкту «Дружня 
підтримка», дітям передано настільні ігри «Поліцей-
ські на захисті правопорядку».

3 січня проведено дружню просвітницьку зустріч 
з дітьми Центру соціально-психологічної реабілітації 
Одеської міської ради Одеської області.  

Представники ОДУВС відвідали Одеський 
дитячий будинок-інтернат і передали від ДОНС МВС 

України, виробника дитячих іграшок STRATEG та 
колективу університету різноформатні настільні 
ігри для розвитку і розваг. Цього ж дня подарунки 
отримали і вихованці Центру соціально-психоло-
гічної реабілітації Служби у справах дітей Одеської 
районної державної адміністрації (с. Троїцьке).

7 лютого представники ОДУВС на чолі з ректором 
університету Дмитром ШВЕЦЕМ здійснили виїзний 
профорієнтаційний захід до КЗ «Березківський НВК 
«Загальноосвітня школа-інтернат-ліцей І–ІІІ сту-
пенів» Миколаївської обласної ради, а 14 лютого вихо-
ванці та педагоги закладу освіти завітали до ОДУВС.

22 лютого курсанти факультету підготовки 
фахівців для органів досудового розслідування орга-
нізували волонтерську поїздку до Красносільського 
дитячого будинку-інтернату.

ОДУВС НАЖИВО     ВОЛОНТЕРСТВО ТА БЛАГОДІЙНІСТЬ
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Гуманітарна допомога
20 січня курсанти факультету підготовки фахівців 

для органів досудового розслідування спільно 
з волонтерами представництва «СпівДія Хаб Оде-
щина» у м. Чорноморську зібрали та видали гумані-
тарну допомогу для цивільного населення громади, 
у тому числі: ВПО, людей похилого віку, багатодітних 
сімей тощо. Громадянам було передано речі першої 
необхідності: медикаменти, продуктові набори, 
засоби індивідуальної гігієни.

Курсанти Херсонського факультету продовжують 
співпрацю з ГО «Мрія вільних людей». 28 січня вони 
допомогли зібрати гуманітарну допомогу сім’ям 
з дітьми, які були вимушені покинути свій дім із тим-
часово окупованої Херсонщини.

17 лютого курсанти Херсонського факультету від-
правили гуманітарну допомогу до Чорнобаївки для 
людей похилого віку та військовослужбовців.

Підтримка військовослужбовців
14 лютого курсанти факультету підготовки 

фахівців для органів досудового розслідування 
ОДУВС відвідали поранених захисників України. Здо-
бувачі вищої освіти подякували захисникам за вір-
ність Україні та їх мужність. 

4 березня науково-педагогічний склад кафедри 
оперативно-розшукової діяльності черговий раз 
надіслав допомогу бійцям 28-ї окремої механізованої 
бригади імені Лицарів Зимового Походу, які боронять 
нашу землю на Сході держави. На цей раз до військо-
вослужбовців було направлено побутові матеріали, 
необхідні для облаштування позицій.

Клініцистка Юридичної клініки ОДУВС Катерина 
КОЛЕСНИК завершила збір коштів на тепловізор 
із далекоміром для Захисників та Захисниць 123 міно-
метної бригади, в якій служить її батько. 

Донорство
Сьогодні кожен робить маленькі кроки для 

великої спільної мети – Перемоги! Донорство крові – 
один із простих способів, як можна допомогти пора-
неним українським захисникам та захисницям, тим, 
хто постраждав від країни-агресора та всім тим, хто 

потребує допомоги. Так, протягом січня–березня 
2024 року було проведено 21 такий захід. 

Виробництво засобів захисту
Представники університету виготовили понад 

4800 м2 маскувальних сіток, та наразі представники 
вишу продовжують активну волонтерську діяльність 
спільно з волонтерськими організаціями. 

Курсанти Херсонського факультету передали тка-
нину для плетіння маскувальних сіток до ГО «Мрія 
вільних людей» та на постійній основі задіяні до 
виготовлення окопних свічок із парафіну (4 лютого 
курсанти передали виготовлені окопні свічки до 
ГО  «Мрія вільних людей», а 23 лютого придбали 
парафін для виготовлення свічок та 5 обігрівачів, які 
були передані ГО «Мрія вільних людей»). 

Інші заходи
9 березня вихованці Чорноморського куреня 

«Джура-Поліцейський» ім. Дмитра Попова реалізу-
вали першу корисну справу. У межах проєкту МВС 
України «Дружня підтримка», за сприяння громад-
ської організації «ЕкоТерапія», фахівця ОДУВС 
Павла ПЕРЕСУНЬКА і виховника куреня – кур-
санта ОДУВС Володимира ПЕРЕСУНЬКА, було 
висаджено 1200  тюльпанів на території комплексної 
дитячо-юнацької спортивної школи Чорноморської 
міської ради. 
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Змагання на Кубок ректора з шахів

3 лютого в ОДУВС відбувся Кубок ректора з шахів 
з нагоди відзначення 102-ї річниці з часу заснування 
Одеського державного університету внутрішніх справ.

Майстер-клас для учасників змагань провела між-
народний гросмейстер з шахів, заслужений майстер 
спорту України, дворазова чемпіонка Європи серед 
жінок, чемпіонка світу та Європи у складі збірної 
команди України, Олімпійська чемпіонка Наталія 
ЖУКОВА.

У турнірі взяли участь курсанти всіх факультетів, 
студенти інституту права та безпеки, слухачі та пра-
цівники університету.

За результатами напружених змагань:
3-тє місце посіла команда факультету підготовки 

фахівців для органів досудового розслідування;
2-ге місце – команда факультету підготовки 

фахівців для підрозділів кримінальної поліції;
чемпіоном стала команда Інституту права та 

безпеки.

Курсанти університету – серед 
переможців та призерів Всеукраїнського 
турніру «Кубок Юна Україна»

29 січня – 1 лютого у м. Київ проходив Всеукра-
їнський турнір «Кубок Юна Україна» з боротьби 

самбо серед юніорів, юніорок, юнаків та дівчат стар- 
шого віку.

Серед юнаків курсант факультету підготовки 
фахівців для підрозділів кримінальної поліції  
Олег ПРИЙМА у ваговій категорії 64 кг посів  
1-ше місце.

Серед дівчат у ваговій категорії 80 кг 3-тє місце 
посіла Ганна МУКАН, курсант факультету підготовки 
фахівців для органів досудового розслідування.

У турнірі взяли участь близько 350 спортсменів 
з усіх областей України.

Курсанти Одеського державного університету вну-
трішніх справ виступали у складі збірної Одеської 
області, тим самим допомогли команді посісти  
2-ге місце у загальному заліку.
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Курсант ОДУВС – бронзовий призер 
чемпіонату України з легкої атлетики

17–18 лютого у місті Київ відбувся Чемпіонат 
України з легкої атлетики у приміщенні серед юніорів.

У змаганнях взяли участь біля 400 спортсменів.
В особистому заліку на дистанції 2000 метрів 

з перешкодами курсант 2-го курсу факультету підго-
товки фахівців для органів досудового розслідування 
Одеського державного університету внутрішніх справ 
Володимир ПЕРЕСУНЬКО посів 3-тє місце.

Курсантка університету – бронзова 
призерка Всеукраїнських змагань 
з тхеквондо

Днями в м. Хмельницький відбулися зма-
гання у рамках Всеукраїнської літньої Універсіади 
з тхеквондо. 

У заході взяли участь 60 учасників із 12 областей 
України, які представляли 28 закладів освіти.

Курсантка 2-го курсу факультету підготовки 
фахівців для підрозділів кримінальної поліції 
Одеського державного університету внутрішніх 

справ рядова поліції Аріна СПІВАК у складі 
збірної команди Одеської області з тхеквондо 
ВТФ виборола 3-тє призове місце серед дорослих 
у ваговій категорії 57 кг.

Студент ОДУВС виборов срібло 
на Чемпіонаті України з Годзю-рю карате 
та кобудо

9–10 березня у м. Одеса проходив Чемпіонат України 
з Годзю-рю карате та кобудо, який зібрав понад  
800 спортсменів із різних регіонів нашої держави.

Юрій ДУБИНА, студент 2-го курсу спеціальності 
081 «Право» інституту права та безпеки ОДУВС, 
виступав у розділі ірікумі-го.

За підсумками змагань здобувач вищої освіти 
посів почесне 2-ге місце у ваговій категорії 69 кг.
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ВСТУПНИКАМ ДО ОДУВС 2024!

ОДУВС НАЖИВО     ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2024

•	 Конкурсний добір на навчання для здобуття сту-
пеня вищої освіти на основі повної загальної 
середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня 
молодшого спеціаліста, освітньо-професійного 
ступеня фахового молодшого бакалавра, ступеня 
вищої освіти молодшого бакалавра здійснюється за 
результатами зовнішнього незалежного оцінювання 
2021 року, національного мультипредметного тесту 
2022–2024 років.

•	 НМТ 2024 року міститиме чотири предмети, з яких 
три – українська мова, історія України та матема-
тика – є обов’язковими. Натомість право вибору ще 
одного предмета залишається за вступником.

•	 Конкурсний бал для вступу на основі ПЗСО не 
може бути менше ніж 150 балів для спеціальності 
081 «Право» за державним замовленням.

•	 Конкурсний бал для вступу на основі ПЗСО не 
може бути менше ніж 130 балів для спеціальності 
262 «Правоохоронна діяльність» за державним 
замовленням.

•	 Конкурсний бал для вступу на основі ПЗСО та 
НРК5 (освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 

спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового 
молодшого бакалавра, освітнього ступеня молод-
шого бакалавра) не може бути менше ніж 150 балів 
для спеціальності 081 «Право» – за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб.

•	 Конкурсний бал для вступу на основі ПЗСО та НРК5 
(освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спе-
ціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового 
молодшого бакалавра, освітнього ступеня молод-
шого бакалавра) не може бути менше ніж 100 балів 
для спеціальностей 262 «Правоохоронна діяльність», 
053 «Психологія» – за кошти фізичних та/або юри-
дичних осіб.

Для подачі документів на навчання за державним 
замовленням до факультету підготовки фахівців для 
органів досудового розслідування або факультету під-
готовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції 
та оформлення особової справи вступникам, термі-
ново, необхідно до 31 травня звернутися до підроз-
ділу кадрового забезпечення територіального органу 
поліції за місцем проживання.

Особливості вступної кампанії у 2024 році:
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НМТ – 2024: КАЛЕНДАР ПРОВЕДЕННЯ

Наказом Міністерства освіти і науки України від 
22.04.2024 № 222 затверджено календарний план орга-
нізації та проведення у 2024 році НМТ. Тестування 
проходитиме під час основних і додаткових сесій:

•	 основні: 14 травня – 25 червня;
•	 додаткові: 11–19 липня.
Додатковий період реєстрації на НМТ триватиме 

з 10–15 травня. 
Інформацію про результати основних сесій НМТ 

за шкалою 100–200 балів буде розміщено в персо-
нальних кабінетах учасників до 2 липня, додаткових 
сесій – до 26 липня.

ВСТУПНІ ДО МАГІСТРАТУРИ – 2024. 
КАЛЕНДАР ПРОВЕДЕННЯ

В ОДУВС для вступу на другий (магістерський) 
рівень вищої освіти за спеціальностями 081 «Право», 
053 «Психологія», 124 «Системний аналіз» необ-
хідні результати: ЄВІ 2023 або 2024 років та ЄФВВ 
2024  року; для вступу на спеціальність 262 «Право- 
охоронна діяльність»: ЄВІ 2023 або 2024 років та 
фахового іспиту.

Відповідно до календарного плану організації та 
проведення у 2024 році вступних випробувань до 
магістратури, затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки України від 08.02.2024 № 147, вступні 
випробування проходитимуть у дві сесії:

•	 основна сесія: 24 червня – 15 липня; 
•	 додаткова сесія: 31 липня – 14 серпня. 
Наказом також передбачено два періоди реєстрації 

осіб, які бажають узяти участь у ЄФВВ та/або ЄВІ, – 
основний та додатковий. 

Основний етап реєстрації триватиме із 7 до 
29  травня включно. Реєстрацію здійснюватиме при-
ймальна комісія ОДУВС.

Військовослужбовці, поліцейські, рятувальники, 
особи рядового і начальницького складу Державної 
кримінально-виконавчої служби складають вступні 
випробування в університеті замість ЄВІ та/або 

ЄФВВ, крім вступу на другий (магістерський) рівень 
вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

ВСТУП НА ТРЕТІЙ РІВЕНЬ  
ВИЩОЇ ОСВІТИ

У 2024 році для допуску до вступного іспиту 
з іноземної мови для вступу на навчання для здобуття 
ступеня доктора філософії за спеціальностями 081 
«Право», 262 «Правоохоронна діяльність» потрібні 
результати єдиного фахового вступного випробування 
(ЄВІ), складеного у 2023 або у 2024 році з оцінкою за 
тест з іноземної мови не менше ніж 130 балів. 

Але, якщо вступник підтвердив свій рівень знання 
іноземної мови дійсним сертифікатом англійської мови: 
TOEFL, International English Language Testing Sуstem, 
Cambridge English Language Assessment, німецької мови: 
TestDaF, французької мови: DELF, DALF не нижче B2 чи 
аналогічного рівня, він звільняється від складання іспиту 
з іноземної мови. 

Зазначені сертифікати прирівнюються до результатів 
вступного іспиту з іноземної мови з найвищим балом. До 
картки здобувача в ЄДЕБО (в цьому випадку) буде вноси-
тися інформація про міжнародний сертифікат.

Вступники до аспірантури, які мають чинні сертифі-
кати із зазначеного переліку, звільняються від вступного 
іспиту з іноземної мови. Їм не потрібно виконувати умову 
допуску до такого іспиту.

Реєстрацію осіб, які бажають взяти участь у єди-
ному вступному іспиті (ЄВІ), буде здійснювати при-
ймальна комісія ОДУВС з 7 до 29 травня (для участі 
в основній сесії) і з 17 до 21 червня (для участі 
в додатковій сесії).

Телефон приймальної комісії: 0487955009
Телефон освітніх центрів: 0966828463
Телефон центру медіації: 0677400815

Телефон автошколи: 0949498070



Ще не вмерла Україна – 
У серцях лунає. 
Згинуть наші вороженьки – 
Вся планета знає.
Знає волю, знає силу нашого народу. 
Ми чіпати рідну землю не дамо нікому! 

Душу й тіло ми положим 
За матір єдину. 
Не допустим розривати 
Нашу Україну! 

Ми ніколи не поляжем, бо народ великий! 
Поки буде хліб духмяний на полях родити 
Україна буде вічно, з нею буде воля! 
Бо ми Браття Українці, така у нас доля!!!

Андрій Бондаренко,  
курсант 1-го курсу факультету  

підготовки фахівців для підрозділів 
кримінальної поліції ОДУВС


